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[Mopddoorn Tetdptn 6 Noeufpiou

1. Abo mpator apripol p,p’ Yo Myovtan didupor av 1 Stapopd Toug eivar 2,
Beeite 1o mhfjdog v Sidluwy medtwy tou eivan wixpdtepor and 100000.

2. Na detfete 61t 0 22 — 2+ 41 yio z = 0, ..., 40 efvon mpdToc. Opolng va
defEete 6t 1 22 — 79z + 1601 yio x = 0, ..., 79 elvor mpeyoc.

3. Na unoloytotoly ot np@tol aprduol Tou Fermat, Snhadr npwrot aprdyol
¢ Yop®ng 22" 11 v . < 100.

k
(p_>50 mod p
7

yia xdde 0 < i < p*. Anodeite OTNV CUVEYELD

4. Av p npotog, deilte 6Tt

(x + y)pk = 27" 4 ypk mod p.

To mopandyvew Yo uvoNTOUG AGYOUS ATOXAAETH «TO GVEIPO TOU TPWTO-
eTolCy.

5. Na aroderytel 61t yia xde axépono apriud a oy et
a®>=0%1%4 mod 8
Ernlone va anoderytel 6Tt yio xdie axéparo aprdud a toylet

a*=a mod3, ¢®>=a¢ mod5 a'=a modT.

6. No Audolv ot ypopuixéc 1ooduvapieg

88z =1 mod 137

21z =45 mod 239

33z =398 mod 631
55z =7 mod 71

513z = —17 mod 1163.

No ndrte oty Sievddvon http://eloris.samos.aegean.gr/mailman/listinfo/numth
xou va yivete wéln tng dmudotag Motag oulhnong oyeTxd Ye To udinua.



